Erratum

Vol. 11, No. 3 (1968), in the article, "Chemisorption of Hydrogen Sulfide on a Supported Nickel Catalyst," by Jens R. Rostrup-Nielsen, pp. 220–227: Page 220, line 4, and page 224, line 3: the formula should read Ni_3S_2 instead of Ni_2S_3 .